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タブレット・SSDの持
も

ち帰
かえ

りについて 

 平素
へいそ

より本校
ほんこう

教 育
きょういく

活動
かつどう

にご理解
りかい

ご 協 力
きょうりょく

いただきありがとうございます。 

 さて、ICTを効果的
こうかてき

に活用
かつよう

した教育
きょういく

を推進
すいしん

するため、オンライン学
がく

習
しゅう

等
など

に取
と

り組
く

む際
さい

には、タブレット端
たん

末
まつ

及
およ

びSSD（記
き

憶
おく

装
そう

置
ち

）を持
も

ち帰
かえ

ります。タブレットでは、ご家
か

庭
てい

のインターネットに接
せつ

続
ぞく

することにより、

Teams
チームズ

やデジタルドリルに取
と

り組
く

むことができます。 

 つきましては、タブレットの起動
き ど う

方法
ほうほう

・インターネットへの接続
せつぞく

方法
ほうほう

等
など

をお知
し

らせします。タブレットを

使用
し よ う

する際
さい

は、発達
はったつ

段階
だんかい

を鑑
かんが

み、保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

もご一
いっ

緒
しょ

に操作
そ う さ

していただきたいと思
おも

います。お忙
いそが

しいとは

存
ぞん

じますが、ご理
り

解
かい

の程
ほど

よろしくお願
ねが

いいたします。 

記 

１．持
も

ち帰
かえ

り備
び

品
ひん

 

①タブレット    ②SSD     ｛③モバイルルーター（貸与者
たいよしゃ

のみ）｝ 

     

２．タブレットの起動
き ど う

方法
ほうほう

 

（１）SSDをタブレットに装着
そうちゃく

する。 

①タブレットのUSBへの装着
そうちゃく

   ②SSDへの装着
そうちゃく

  ③マジックテープへの取付
とりつけ

 

   

（２）電源
でんげん

を入
い

れる。 

※ 起動
き ど う

には一定
いってい

時間
じ か ん

かかります。 

※ 青色
あおいろ

の画面
が め ん

になれば、起動
き ど う

成功
せいこう

です。 

裏面
り め ん

へ 

 

 

 

 

 

 



３．端末
たんまつ

のインターネット接続
せつぞく

方法
ほうほう

 

（１）画面
が め ん

右下
みぎした

の「地球儀
ちきゅうぎ

マーク」もしくは「Wi-Fiマーク」をタップします。 

（２）ご自宅
じ た く

のルーターの「ネットワークセキュリティキー」を半角
はんかく

英数字
えいすうじ

で入 力
にゅうりょく

します。 

 

（３）「次
つぎ

へ」をクリック（タップ）し、「接
せつ

続
ぞく

済
ず

み」と表
ひょう

記
き

が変
か

われば接
せつ

続
ぞく

完
かん

了
りょう

です。 

（４）インターネット（NHK FOR SCHOOL等
など

）にアクセスできれば、動作
ど う さ

確認
かくにん

完了
かんりょう

です。 

 

４．Teams
チームズ

の利用
り よ う

方法
ほうほう

 

（１）Teams
チームズ

のアイコンをタップします。 

（２）学
がっ

校
こう

でお配
くば

りしたTeams
チームズ

のIDとパスワードでサインインします。 

（３）お子
こ

様
さま

のクラスチームから「会議
か い ぎ

」に参加
さ ん か

します。 

 

５．デジタルドリルの利用
り よ う

方法
ほうほう

 

（１）QRコードスキャンのアイコンをタップします。 

（２）学
がっ

校
こう

でお配
くば

りしたデジタルドリルのQRコードをスキャンします。 

（３）学
がっ

校
こう

でお配
くば

りしたデジタルドリルのIDとパスワードでログインします。 

（４）デジタルドリルに取
と

り組
く

みます。 

 

６．タブレットの終 了
しゅうりょう

方法
ほうほう

 

（１）タブレットの電
でん

源
げん

を切
き

る。 

（２）SSDを箱
はこ

にしまう。 

 

７．備考
び こ う

 

・モバイルルーターは対象者
たいしょうしゃ

のみの貸
か

し出
だ

しです。全員
ぜんいん

ではありません。 

・SSDの装着
そうちゃく

と取
と

り外
はず

しは、必
かなら

ず「シャットダウンの状態
じょうたい

」で行
おこな

ってください。 

・タブレットを使用
し よ う

する際
さい

は、発達
はったつ

段階
だんかい

を鑑
かんが

み、保護者
ほ ご し ゃ

の方
かた

もご一
いっ

緒
しょ

に操作
そ う さ

してください。 

以上 
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